

Seznam učebnic ve školním roce 2024/25 A2., K2.

předm.	povinné autor - název	alternativní (lze jimi nahradit povinné) nebo doplňkové (jsou v závorce) autor - název
CEJ	Nakl. Fraus – Český jazyk pro SŠ: Mluvnice Český jazyk pro SŠ: Komunikace a sloh Český jazyk pro SŠ: Cvičebnice (zůstávají knihy z předchozího ročníku)	
LIT	Kol.: Literatura pro 2. ročník středních škol Učebnice, nakl. Didaktis Kol.: Literatura pro 2. ročník středních škol Pracovní sešit, nakl. Didaktis	
ANJ	Falla, Davies - Maturita Solutions Pre-Intermediate, Student's Book with MultiROM + Workbook OUP (učebnice z 1. ročníku) 2.pololetí - Maturita Solutions Intermediate, third edition, SB+ MR+WB	(English for Chemists, MSSCH)
FRJ	Jitka Taišlová -, „On y va! 1“, nakl. Leda	
NEJ	kolektiv autorů (Evans, Pude, Specht) – Momente A1.2, nakl. Hueber Verlag (Nákup učebnic bude řešen po domluvě s učitelem první týden v září.)	
OBN	Dudák, Mareda, Stodůlková, Šolc: Občanská nauka pro střední odborné školy, SPN	
DEJ	Čapek, Pátek: Dějepis pro střední odborné školy (Scientia)	
MAT	Jirásek a kol.: Sběrka úloh z matematiky pro SOŠ a studijní obory SOU, část 1 Sběrka úloh pro střední školy - výrazy, rovnice, nerovnice a jejich soustavy www.realisticky.cz	
FYZ	Lepil, Bednařík, Hýblová: Fyzika pro SŠ I, II Lepil: Fyzika - sbírka úloh pro střední školy	www.realisticky.cz
BIO	Kincl: Biologie rostlin Smrž J.: Biologie živočichů	Papáček: Zoologie Pilát, Ušák: Atlas rostlin (nebo jakýkoliv jiný- pro ČR) možno využít prezentace na H:\Vyuka\Vojtiskova\Atlas rostlin
OCH	Janeczková, Klouda: Organická chemie	Chemie v kostce II Kolář a kol.: Chemie pro gymnázia
ANC	H.Moravcová: Analytická chemie Kolektiv MSSCH: Sběrka příkladů z chemie (prodej v kanceláři školy)	
INF	Stačí pouze materiály v digitální podobě.	
Jiné	Kolektiv MSSCH: Sběrka příkladů z chemie (prodej v kanceláři školy) Chemické tabulky (budou se objednávat prostřednictvím školy) Mikulčák, Charvát, Macháček, Zemánek: Matematické, fyzikální a chemické tabulky a vzorce pro střední školy, Prometheus 2005	Mikulčák: Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy

Pro neuvedené předměty učebnice nejsou.